
DISCIPLINÁRNÍ KOMISE LIGOVÉ FOTBALOVÉ ASOCIACE

ZAHÁJENÍ DISCIPLINÁRNÍHO ŘÍZENÍ

1. FC SLOVÁCKO, a.s.

V Praze dne 17. 8. 2017

č.j. 33/2017-18

Disciplinární komise Ligové fotbalové asociace (dále jen „DK LFA“) zahajuje disciplinární řízení
s klubem 1. FC SLOVÁCKO, a.s., pro možný disciplinární přečin Porušení povinností pořádajícího klubu
podle § 65 odst. 1 písm. b) a odst. 2 písm. e) Disciplinárního řádu Fotbalové asociace České republiky
(dále jen „DŘ FAČR“), v souvislosti s utkáním HET ligy mezi 1. FC SLOVÁCKO, a.s. a FC Baník
Ostrava, a.s., hraným dne 12. 8. 2017, spáchaný tím, že klub 1. FC SLOVÁCKO, a.s. porušil povinnosti
pořádajícího klubu - nezajistil, aby do areálu stadionu bylo zamezeno vstupu osob vnášejících
pyrotechniku a dopustil vhazování předmětů na hrací plochu, když: 

byla během utkání několikrát použita pyrotechnika ze strany fanoušků hostů, která byla v některých
případech vhazována na hrací plochu, a to ve: 
- 23. minutě utkání - 2 červené světlice, 
- 24. a 37. minutě utkání - 1 červená světlice,
- 27. minutě utkání - 2 dělobuchy, z nichž 1 byl vhozen na hrací plochu přibližně 7 metrů od

brankové čáry v přerušené hře,
- 86. minutě utkání - 1 dělobuch a 1 červená světlice,
- 89. minutě utkání - vhozena na hrací plochu, dovnitř pokutového území, 1 modrá dýmovnice,

dále došlo několikrát během utkání, ze strany fanoušků hostů, k vhazování předmětů na hrací plochu, a to
v:
- 21. až 25. minutě utkání - opakovaně vhazován pod sektor směrem k brankové čáře zmuchlaný

papír, přibližně 50 kusů, 
- 22. minutě utkání - vhozeny 2 plastové kelímky od piva, které dopadly na hrací plochu přibližně 2 

metry od brankové čáry,
- 36. minutě utkání - vhozena na hrací plochu 1 papírová konfeta, která dopadla dovnitř brankového

území,
- 54. minutě utkání - vhozen 1 plastový kelímek, který dopadl na hrací plochu přibližně 4 metry od

brankové čáry,
- 87. minutě utkání - vhozeny 3 plastové kelímky, které dopadly dovnitř brankového území

přibližně 3 metry od brankové čáry.
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Účastník disciplinárního řízení má právo podat písemné vyjádření nejpozději do 24. 8. 2017,
10:00 hod., na emailovou adresu sekretáře DK LFA langr@fotbal.cz, případně přednést své vyjádření na
zasedání DK LFA.

Zasedání DK LFA, na kterém má účastník řízení právo přednést své vyjádření, se uskuteční dne
24. 8. 2017 od 14:00 hod., a to v zasedací místnosti v sídle FAČR na adrese Diskařská 2431/4, Praha 6
(stará budova). 

Se sportovním pozdravem,

 

Mgr. Richard Baček, v.r. Filip Langr, v.r.
 předseda sekretář
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